

什么是神眼中的不洁净？

我们要知道什么是不洁净的？

当然不洁净的大定义是我们不寻找神、不跟从神。这个光景所带来的是《加拉太书》第 5 章讲的关于情欲的事，情欲的事情是抵挡上帝的、是抵挡圣灵的，圣灵也是抵挡牠的、非常讨厌牠的。《加拉太书》第 5 章列出来关于情欲的事，我们归纳出来是四种，这四种就是不洁净的。

第一是淫乱，肉身上的淫乱，灵里面的淫乱；**第二是拜偶像、行邪术的事，与鬼相交，交鬼的事**；**第三是在与人关系里面有仇恨、有争竞、嫉妒**，这个叫污秽。他们心灵里很多的仇恨人、比较人、嫉妒人，这些东西都会带来很多很多的分裂现象、结党现象，这个是非常邪恶的。在以色列整个团契中继续不断的有一些分裂工作，跟上帝分裂、跟祭坛分裂的。那种很多分裂的工作在上帝眼中是最不喜欢的。如在哥林多教会，有保罗派，亚波罗派，矶法派，那种事是保罗写信给哥林多教会最重要的一个负担。各位，我们要知道以神为中心，以一个祭坛、有一个团契得着共同的一个恩典、共同的一个追求，同心合一的一起要兴旺福音了。

邪恶污秽的灵临到人的身上、临到一个家庭的时候，家人的之间的分争、结党，婆媳之间各样的矛盾产生，这样的事情反复的会发生，是因为有些污秽的东西在一个家庭所带来的结果。

第四是爱世界，爱世界的宴乐、享乐，爱世界很多的节目，每次听了流行歌的时候，看到世界很多的人本主义所带来很多的艺术品的时候，听了很多那种音乐的时候，你心里觉得被吸引的话，你要知道你的生命里面有一个不洁净的灵，因不洁净的灵被吸引。其实仇敌也会知道，你不洁净的生命里面必定是苍蝇、蚊子、毒虫会来的，必定是会这样的。

我们真的要知道什么是不洁净的东西。

知道之后，我们才能够会明白在哪一个方面要怎么样的痛悔？怎么样的得洁净？

看各位的意念、看各位所喜好的，如果给你有三天的休息时间，你会做什么事？看这个会知道你生命的一个取向、你生命所喜好的东西。当然三天里面，休息一天还可以，上帝也喜欢你休息，但是休息的时候，要重新得力，就是要得到力量。所以，三天都在神的话语里面，与神在安静的地方交通，这样的来生活的，这个真的是一个蒙恩的人。三天休息，你比一般的日子吃的好一点、喝的好一点、也多一点散步、休息，都是可以的。但是都在主里面你的灵魂体、全人都重新得力的，这是最宝贵的。

所以，蒙恩的人、洁净的人是会知道那么宝贵的时间，我应该用在什么样的事情上，都会知道的。

所以，我们可以用我们的意念、我们所追求的、我们所喜好的，来判断我的生命洁净不洁净。

节选自 2020 年 7 月 19 日主日信息：得洁净, 要达到全然与神同行的地步(出埃及记与我-63)